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Styrelsemötesprotokoll 2015–09–08

Närvaro: Viktor Attoff Ordförande
Elise Eborn Propagandamästare, tillika sekreterare
Amelia Andersson Studierådsordförande
Anna Lissborg Källarmästare
Martin Johansson Sexmästare
Lisa Claesson Cafémästare
Sara Lindgren Programmästare
Ludvig Eriksson Skattmästare

Adjungerade Carolina Koronen Vice Kårordförande TLTH, t.o.m. §13
Oskar Hansson Kårkontakt TLTH, t.o.m. §13
David Larsson
Jashar Vahid fr.o.m. §8.2
Carl Nilsson Nyman fr.o.m. §11
Nick Persson
Zenπ Tamagotchi

§1 OFMÖ Ordförande Viktor Attoff förklarade mötet öppnat kl 9:09.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Mötet beslöt

att adjungera Nick Persson, David Larsson och Zenπ Tama-
gotchi.

§4 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt

att godkänna dagordningen med tilläggen §8.1 Examenstavlor
och §8.2 Ljudsystem.

§5 Föregående mötes
protokoll

Inga protokoll godkändes.

§6 Information från
kåren

Carolina berättade att nästa fullmäktigemöte är den 15 septem-
ber och att det då kommer diskuteras budget, Kårens nya miljö-
policy samt den reviderade alkoholpolicyn. Hon berättade även
att det är Kårestival på torsdag vilket kommer vara främst riktat
mor nollorna med info om Kårens utskott och fria föreningar och
att det är märkespicknick samtidigt. Hon påminde även om Pub
Proud den 17 september och SOUP-remissen.
Viktor påminde också styrelsen att skicka in kommentarer på
SOUP-remissen och att det även ska diskuteras sektionsbidrag
framöver.
Oskar sade att Kåren värderar sektionernas åskiter högt.

Sara informerade om att Pub Proud inte kommer hyra dansplat-
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torna denna gång.

§7 Information PLD &&
PLC

Amelia berättade att hon kommer träffa sina externa represen-
tanter imorgon, och att HMS-kommitén sagt att sektionen får
måla trappan och väggen utanför iDét, samt att det kommer upp
tasspår i källaren för att visa vägen.

§8 Information Staben Zenπ berättade att nollningen rullar på och att det är sittning
ikväll och nollehelg i helgen.
Sara frågade vem som vann FlyING. Zenπ svarade att ING vann,
men att Data fått bra med poäng på draggningen. Hon sade även
att Staben pratat med Kårordförande om chepsstölderna.

§8.1 Examenstavlor Sara berättade att några i InfoCom-gruppen undrat var C har sin
examenstavla, om det är på Datas examenstavla.
Elise svarade att studierådet nyss pratat om detta och att nya ex-
amenstavlor är på gång, och att då kommer InfoCom antagligen
få egna tavlor.
Amelia sade att Carl Nilsson Nyman har koll om man vill veta
mer.

§8.2 Ljudsystem Anna berättade att hon och Jashar meckat med ParDyWagon och
att den nu låter högt men inte bra, och att man nog borde kolla
upp et bättre PA-system som inte är en bilstereo.
Viktor sade att det låter bra.
Anna sade att Per Ahlbom sagt att han kan kolla på det om vi
vill.
Amelia sade att Christer också är bra.
Ludvig föreslog att sätte en maxgräns på vad det ska kosta så att
det som kollar har något att gå på.
Vad ParDyWagon hade kostat diskuterades.
Viktor sade att det hade varit bra med både en smidigare och
bättre högtalare.
David föreslog att kolla med E-sektionen vad deras högtalar-
ryggsäckar kostat.
Viktor sade att han kollar med E-sektionen, och sen kan vi kon-
takta HUT om att leta efter ett nytt system.

§9 Beslutsuppföljning Viktor påminde om att nästa möte kommer möbleringen av iDét
diskuteras.

Ansvarig: Beslut: Beslutat: Rapporteras:
Sara Ouveraller S13 S32

Anna/Styrelsen Möblering av iDét S18 S22

§10 Utskottsrapporter Inga övriga kommentarer på utskottsrapporterna.

§11 Ekonomisk status Ludvig berättade att inget speciellt spännande hänt.

§12 Val av funktionärer Sexmästeriet

Entlediga ölförman Filippa de Laval (dat13fde)
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§13 Val av Vice
Ordförande

Viktor förklarade hur han tänkt att valet skulle gå till och vad han
tycker Vice Ordförande-posten kommer innebära under hans man-
datperiod.

Sara Lindgren och Amelia Andersson kandiderar.

Kandidaterna presenterar sig och lämnar sedan rummet.

Mötet beslöt att välja Amelia Andersson till Vice Ordförande
mandatperioden 2015-09-08 – 2015-12-31.

Sara och Amelia kommer tillbaka.

§14 Övrigt Ludvig hetsade styrelsen att gå på sittningar.
Viktor tillade att det är bra att komma på event i allmänhet, och
berättade att näringsliv imorgon kommer bjuda på kaffe i foajen.

Carl berättade att ordensbanden kommit, och att Medaljélele-
kommitén nu letar efter en tyngd till banden.

Zenπ berättade vilka nollningsevent som skulle hända framöver.

Lisa berättade att de nya märkena kommer finnas på märkes-
picknicken.

Carl sade att Sara fyller år.

Zenπ berättade att det finns ett nollningsmärke.

David sade att det kommer finnas massor med gamla konsoler
på spelpuben.

§15 Meddelanden

§16 OFMA Ordförande Viktor Attoff förklarade mötet avslutat kl 9:58.

Vid protokollet

Elise Eborn
Propagandamästare, tillika sekreterare

Justeras

Viktor Attoff
Ordförande
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